
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK AS-SAKINAH NGRONGGOT 

SEMESTER / BULAN / MINGGU :    / November / 
TAHUN PELAJARAN : 2020/2021 

 
Hari / Tanggal 

 
:  

 
Kelompok 

 
: B 

Tema / Sub Tema : TANAMAN / TANAMAN BUAH Usia : 5-6 Tahun 

Sub-Sub Tema : Pisang Alokasi Waktu : 180 Menit 

 

KD NAM : 1.1.1 
    

KOG : 3.6,4.6.10 
            

SE : 2.12.5 
        

 FM : 3.3,4.3.4 
 

BHS : 3.12,4.12.2 
   

SN : 3.15,4.15.1 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 
 

- Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai Pencipta 
-  Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas 
- Anak mampu menggunakan lambang bilangan untuk menghitung 
- Anak mampu menyebutkan lambang-lambang huruf yang dikenal 
- Anak mampu mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

- Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya 

 
MATERI : 

 
- Mengetahui sifat  Tuhan sebagai Pencipta 
- Keterampilan motorik halus 
- Lambang bilangan 
- Mengeja huruf  
- Mengerjakan sesuatu hingga tuntas 
- Membuat berbagai hasil karya 

 
 
ALAT DAN BAHAN :    

 
 
 

 

 
- Tunas pisang 
- Pelepah pisang 
- Tusuk sate 
- Buah pisang 
- Daun pisang 
- Kertas HVS 
- Pasta warna 

 
 
METODE PENILAIAN : 

 
- Demonstrasi 
- Tanya Jawab 
- Pemberian Tugas 

 
 
Alat Penilaian : 

 
- Observasi 
- Hasil Karya  
- Penugasan 
- Unjuk kerja 

 
Penyambutan : (30 menit) - SOP Penyambutan (Guru menyambut anak dengan sikap senyum, sapa, 

salam) 

I. PEMBUKAAN : (30 Menit) 
 

- Baris, mengucap R.islam, R.Iman, Pancasila, Ikrar 
- Olahraga “ pohon “ 
- Do’a (Qs. Al-Fatihah, do’a mau belajar, do’a pembuka hati, hadist  

menebar salam, hadist larangan mencela, Qs. Al-Lahab, Do’a sesudah 
adzan) 

- Guru melakukan apersepsi dengan info “pohon pisang ciptaan Allah” 
(NAM) 

- Presensi, menanya kabar dan menjelaskan aturan main 
II. KEGIATAN INTI ; (60 menit)  

a. Mengamati - Anak mengamati pohon pisang 
b. Menanya - Guru menanya tentang pohon pisang  yang diperlihatkan 
c. Mengumpulkan 

informasi 
- Guru menjelaskan tentang  pohon pisang 

 
d. Menalar - Anak menyebut kembali tentang  pohon pisang 



 

 

 

Mengetaui 
Kepala TK As-Sakinah Ngronggot 

 
 
 
 
 

OKTIVIA VERYANTI,S.Pd 

Ngronggot,                            
  Guru Kelompok B1 

 
 
 
 
 

IKA AGUSTIIN,S.Pd.AUD 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e. Mengkomunikasikan - Melalui kegiatan berikut 
1. Berkreasi dengan pelepah pisang (FM) 
2. Membuat sate pisang sesuai dengan kartu angka yang diambil (KOG) 
3. Meniru menulis kata “pisang” pada daun pisang (BHS) 
4. Menggambar bebas dengan pelepah pisang (SE) 

 
III. ISTIRAHAT     : (30 menit) - Do’a sebelum makan 

- Cuci tangan 
- Makan bekal 
- Bermain bebas dengan pengawasan 

 
 

IV. PENUTUP : (30 menit) - Do’a sesudah makan 
- Menanyakan perasaan selama satu hari 
- Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan 
- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
- Do’a, nasyid, salam, pulang 

 
 
 
 
 



 

RENCANA PENILAIAN 

N0 
PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KOMNPETENSI 

DASAR 
INDIKATOR  KEGIATAN 

1 
NILAI AGAMA DAN 

MORAL (NAM) 

 
1.1.1 

 
 

 

 
Anak terbiasa menyebut nama Tuhan 
sebagai Pencipta 
 
 

 
Mengucap pisang ciptaan 
Tuhan 

2 FISIK MOTORIK (FM) 

 
3.3,4.3.4 

 
 
 

 

 
Terampil menggunakan tangan kanan 
dan kiri dalam berbagai aktivitas 
 
 

 
Berkreasi dengan pelepah 
pisang 

3 
BAHASA 

(BHS) 

 
3.12,4.12.2 

 
Menyebutkan lambang-lambang huruf 
yang dikenal 

 
Meniru menulis kata “pisang” 
pada daun pisang 
 

4 
KOGNITIF 

(KOG) 

 
3.6,4.6.10 

 

 
Melakukan kegiatan dengan 
menggunakan alat teknologi sederhana 
sesuai fungsinya secara aman dan 
bertanggung jawab 
 

 
Membuat sate pisang sesuai 
dengan kartu angka yang 
diambil 

5 
SOSIAL EMOSIONAL 

(SE) 

 
2.12.5 

 

 
Mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

 
Menggambar bebas dengan 
pelepah pisang 

6 
SENI 
(SN) 

 
3.15,4.15 1 

 
Anak mampu membuat karya seni 
sesuai kreatifitasnya 

 
 

 
Berkreasi dengan pelepah 
pisang 

 

Mengetahui 
Kepala TK AS-SAKINAH Ngronggot 

 
 

 
OKTIVIA VERYANTI,S.Pd 

 
GURU KELOMPOK B1 

 
 

 
IKA AGUSTIIN,S.Pd.AUD 

 
 

 

 

 

 



PENILAIAN CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 
TK AS-SAKINAH NGRONGGOT 
SEMESTER / MINGGU KE : 1/  

TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 
 

NO 
ASPEK 

PENGEMBANGAN 

 
KEGIATAN 
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A
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X
A
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K
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1 
 
NAM 1.1.1 
 

 
Mengucap pisang ciptaan Tuhan 

                     Alat Penilaian : 
1. Observasi 
2. Penugasan 
3. Percakapan 
4. Unjuk Kerja 
5. Hasil Karya 

 
BB 
Belum Berkembang 
MB 
Mulai Berkembang 
BSH 
Berkembang Sesuai 
Harapan 
BSB 
Berkembang Sangat Baik 

2 
 
FM 3.3,4.3.4 
 

 
Berkreasi dengan pelepah pisang 

                     

3 
 
KOG 3.6,4.6.10 
 

Membuat sate pisang sesuai 
kartu angka yang diambil 

                     

4 
 
BHS 3.12,4.12.2 
 

Meniru menulis kata 
“pisang”pada daun pisang 

                     

5 
 
SE 2.12.5 
  

Menggambar bebas dengan 
pelepah pisang 

                     

6 SENI 3.15,4.15.1 Berkreasi dengan pelepah pisang 

                     

             
Mengetahui 

Kepala TK AS-SAKINAH Ngronggot 
 
 
 

OKTIVIA VERYANTI,S.Pd 

Guru kelompok B1 
 

 
 
 

IKA AGUSTIIN,S.Pd.AUD 

 


